

# 长春大学旅游学院

## 教学工作简报

2018 年第 6 期

教学质量监督办公室

2018 年 7 月

## 目 录

### 教学工作

- 马克思主义学院举行青年教师新教材备课公开课..... 1
- 长春工业大学和吉林财经大学来我校举行 2019 年硕士研究生招生宣讲会... 1
- 旅游管理学院进一步落实完成 2018 版人才培养方案制定工作..... 2
- 就业指导课程运用“体验式教学法”提升学生就业技能..... 2

### 实践教学

- 艺术学院举办 2018 届毕业生文化艺术展演活动..... 3

### 教研室活动

- 大学外语第二教研室开展教育思想大讨论..... 4
- 计算机与数学教研室开展新入职教师上岗前教学展示活动..... 4
- 马克思主义学院举行工作会议..... 4

### 校企合作

- 商学院与长春晟华集团举行校企战略合作签约仪式..... 6

## 教师发展与培训

- 我校教师获得长春市青年思政课教学竞赛民办高校组第一名..... 7
- 我校教师参加吉林省“双师双能型”教师培养培训旅游服务类专业培训班.. 7
- 我校举办“2018年度校级教学示范教师”评选..... 8
- 我校举办“2018年度优秀教师”评选..... 8
- 我校首期“新入职教师教学能力研修班”圆满结束..... 9
- 马克思主义学院举行“提高教学质量，切实加强思政课的亲和力”交流会. 10
- 外国语学院举办民办院校科研地位与项目申报学术讲座活动..... 11

## 学术交流

- 外国语学院参加第九届 AC21 学术联盟国际论坛..... 12

## 学科竞赛

- “第五届大学生艺术展演”艺术学院再创辉煌..... 13
- 我校师生参加第四届吉林省“互联网+”大学生创新创业大赛“青年红色筑梦之旅”启动仪式..... 13
- 我校学生代表队在吉林省第十八届运动会(高校组)中创历史最好成绩..... 14
- 我校第四届中国“互联网+”创新创业大赛校赛圆满落幕..... 14

我校举办第四届中国“互联网+”创新创业大赛省赛赛前培训会..... 15

基础部举办 2018“外研社杯”全国英语阅读/演讲/写作系列大赛的校内海选  
..... 15

## ➤ 马克思主义学院举行青年教师新教材备课公开课

6月28日，结合长春市总工会举办的高校青年思政课教师教学竞赛，马克思主义学院举行青年教师新教材备课公开课，青年教师陈冬颖就《思想道德修养与法律基础》新教材作20讲公开课。

学校领导高度重视，党委副书记、纪委书记程越听了部分章节，对参赛筹备工作提出具体要求和指导意见，在对陈冬颖老师讲课充分肯定基础上，对她的辛勤付出给予了赞扬。

刘雅文院长、刘云臣副教授在听课的基础上，对陈冬颖进行了指导，对每个章节内容进行了研究，为下学期的新教材进课堂进行了充分准备。

## ➤ 长春工业大学和吉林财经大学来我校举行 2019年硕士研究生招生宣讲会

7月12日，商学院邀请长春工业大学经济管理学院院长助理黄鑫昊、吉林财经大学管理科学与信息工程学院副院长于卓熙等一行4人来我校举行2019年硕士研究生招生宣讲会。商学院院长张兴东、党总支书记姚玉新、副院长陈守则出席活动，宣讲会由张兴东主持。

宣讲会上，张兴东首先对长春工业大学和吉林财经大学代表团一行表示热烈欢迎。他表示，学校高度重视学生考研工作，希望以此次宣讲会为契机，我校师生与长春工业大学、吉林财经大学两校师生有更多交流与沟通的机会，并在交流沟通中深化合作、凝聚共识，为我校学生报考两所学校研究生提供帮助。

黄鑫昊、于卓熙分别从学校简介、导师科研、研究生教学、报考优惠政策、学科方向及招生情况等方面对长春工业大学和吉林财经大学做了全方位的介绍，他们鼓励同学们积极报考相关专业研究生，同时表示，愿积极推动学校间的交流合作，为学生考研提供指导。

## ➤ 旅游管理学院进一步落实完成 2018 版人才培养方案制定工作

为进一步落实完成学校有关 2018 版人才培养方案的制定，7 月 13 日，旅游管理学院召开人才培养方案最后定稿研讨会，会议由院长李国茹主持，校长助理、教务处处长刘保庵、副院长周丽君、孙国霞、书记凤龙及各专业学科带头人和各教研室主任参加会议。

会上，大家针对 2018 级人才培养方案的总学分、周学时及特色课的设置、创新创业课程融入等方面进行了深入交流，刘保庵提出了指导性意见。此次研讨会解决了 2018 版人才培养方案在制定过程中遇到的各种问题，同时也提高了旅游管理类专业人才培养质量。

## ➤ 就业指导课程运用“体验式教学法”提升学生就业技能

为进一步落实我校“教育教学质量年”要求，就业指导教研室本学期运用“体验式教学法”丰富课堂实践教学，提高学生就业能力。

本学期，在 2016 级《大学生创新创业教育》课程中增设翻转课堂环节，组织学生以小组讨论的形式，提出最优创业点子，并写出书面可行性报告。学生之间互相交流创业想法，引入创业精英案例，与创业大赛优秀指导教师分享经验体会，激发学生的创业热情，为参加各级各类创业大赛打下基础，也为学生日后创业激发活力。在 2015 级的《求职应聘及面试》课程中增设“案例分析”、“情景模拟”、“职业体验”等环节，分析优秀学生作业案例，深化并扩展教学内容，模拟求职面试情境，自我介绍和评委问答全过程实战演练，最后学生打分、教师点评。

“体验式教学法”的实施提升了学生的语言表达能力、人际交往能力以及面试应变能力，帮助学生形成理性的职业角色认知。“体验式教学法”是探索并实践有效激发学生主动性和参与性的一种新的教学模式，利于教师拓展深化教学内容，创设富有新意的教学框架，提升学生综合就业技能。

## ► 艺术学院举办 2018 届毕业生文化艺术展演活动

为充分展示我校产、学、研一体化的教学实践成果及集团化办学特色，继 2017 届毕业生时装发布会后，我校艺术学院再次举办 2018 届毕业生文化艺术展演活动。

本次活动得到了学校领导的高度重视，同时邀请到了吉林建筑大学书法学院院长李树君教授、吉林纺织服装商会副秘书长李宏宇先生、吉林华夏模丽教育集团董事长张彤女士作为特邀嘉宾来到展演现场。

本届服装与服饰专业毕业设计主题为《视·界》，设计主题紧跟国际流行趋势，通过写实和写意的艺术手法来表达主题系列原创作品。展演活动中的 12 名学生的 56 件服装作品是从 60 名毕业生制作的 300 套服装中精选出来，并通过 T 台走秀动态展演的形式诠释了服装的设计理念。

此次展演活动不仅展示了学生们独立设计创作的能力，也将学生对流行元素的理解充分表达了出来，是我校应用型人才培养质量及成效的一次集中展示。

## ➤ 大学外语第二教研室开展教育思想大讨论

6月28日下午,大学外语第二教研室全体教师就学校教育教学质量年教育思想大讨论展开了研讨。

各位老师分别就开展教育思想大讨论背景及重要意义;客观因素对独立学院学生学习积极性的影响;明确教师义务,遵循教学规律及原则;英语教育应注重实践性;如何加强英语学习等问题开展讨论。通过讨论,各位老师结合我校学生学习特点提出以下方法来激发学生学习英语的兴趣:1.尊重学生本身已具备的能力。2.鼓励交际互动。3.支持商讨以及协作谈话。4.完整诠释英语。5.创造轻松、愉快和支持性的学习环境。

## ➤ 计算机与数学教研室开展新入职教师 上岗前教学展示活动

7月5日,基础部计算机与数学教研室进行新入职教师上岗前教学展示活动。

新入职的计算机教师李芬田进行了教学展示,内容是“数据排序与筛选”。大家一致认为,李芬田具备一名高校计算机教师的基本素质。虽然作为一名刚刚毕业的新入职教师,她存在教学经验不足的问题,但是整堂课的讲授还是比较完整。本次课的教学内容娴熟,课件做的好,讲的条理清晰。教研室全体教师针对李芬田的这次讲课提出了建议,例如:缺乏与学生的互动、普通话需要进一步提高等等,李芬田老师一一接受,并保证在以后的教学中逐渐改进,做到越来越好。

## ➤ 马克思主义学院举行工作会议

7月9日,马克思主义学院召开了工作会议。刘雅文院长组织所有教师对评选2018年度优秀教师进行了讨论,根据学校评选条件,



### 教研室活动

---

大家举手表决，一致推荐陈冬颖教师为马克思主义学院 2018 年度优秀教师候选人。同时，对期末如何批卷、登录成绩等事情对新入职教师和新外聘教师进行了培训，对今年批卷提出明确要求。一个是认真阅卷。二是仔细核算分数。三是集体批卷，分组核对。最后，刘雅文院长要求各位教师在期末按时监考，认真批卷，积极做好本职工作。

## ► 商学院与长春晟华集团举行校企战略合作签约仪式

7月17日上午，我校商学院与长春晟华农业科技发展集团有限公司（以下简称“晟华集团”）校企战略合作签约仪式在双阳区于家一社晟华集团举行。省政府参事王源教授，省文联副主席、非物质文化遗产专家组组长曹保明，省文化体制改革和发展办公室主任刘斌，双阳区区委常委、宣传部长范云波，我校党委书记张洪昭，党委副书记、副校长马维东，校长助理、学生工作处处长高阳，晟华集团董事长李华靓等领导出席签约仪式。仪式由奢岭街道党委副书记许江主持。

张洪昭代表学校在签约仪式上致辞。他表示，我校商学院与晟华集团整合优势资源，对促进校企产学研深度融合，打造校企合作优秀品牌，提升学校服务地方经济发展能力具有重要意义。

李华靓代表晟华集团致辞。他表示，此次签约仪式标志着晟华集团与长春大学旅游学院校企合作迈出了关键性的一步，希望双方能够精诚合作、优势互补，达成相互促进、共同发展的双赢结果，进一步推动双阳区的经济发展。

马维东与范云波共同为商学院“社会实践基地”揭牌。商学院党总支书记姚玉新与晟华集团董事长李华靓签署校企战略合作书，晟华集团聘请我校商学院院长张兴东教授为长春晟华联盟现代农业研究院特聘顾问。

校企战略合作协议签署后，商学院将集全院师资力量，组建“农村电商培育团”，联合晟华集团依托“吉林农商网”平台，为长春市双阳区134个行政村提供电子商务业务，有效借助“互联网+”载体，拓宽农村商品销售渠道，助力乡村经济振兴发展。

## ► 我校教师获得长春市青年思政课教学竞赛 民办高校组第一名

7月1日，由长春市总工会、长春市人社局主办的“在长高校青年思政课教师教学竞赛”决赛在吉林大学举行。我校马克思主义学院青年教师陈冬颖荣获民办高校组第一名。

本次大赛以“上好一门课”为竞赛理念，以锤炼青年教师教学基本功，加强师德师风建设为着力点，充分发挥教学竞赛在提高教师队伍素质中的引领示范作用，进一步推动高校思政课的创新发展。本次比赛前十名获得者，将被授予“长春市职工技术带头人”荣誉称号，第一名获得者可申报“长春市五一劳动奖章”。

此次教学竞赛学校全力支持，马克思主义学院精心组织。参赛教师陈冬颖结合教学大纲要求，在最新版本《思想道德修养与法律基础》教材中选取20节课程，认真细致地进行教学设计，并制作了20节课的PPT课件。比赛过程中，陈冬颖老师作为1号参赛选手上场，以扎实的教学基本功，先进的教学理念，新颖的教学方法，完成了教学竞赛，得到了现场评委的一致好评。

## ► 我校教师参加吉林省“双师双能型”教师培养培训 旅游服务类专业培训班

为加强“双师双能型”教师队伍建设，提高教师专业技术应用和实践创作能力，我校旅游管理学院曹晶老师、岳泉汐老师于5月16日参加由长春职业技术学院组织的为期一个月的吉林省“双师双能型”教师培养培训旅游服务类专业培训班。本次培训采取脱产集中学习与企业实践的方式进行，包括专家专题讲座、酒店Opera操作系统及案例分析、咖啡与酒水调制、参观喜来登酒店等环节。

贺柏平介绍了全域旅游背景下的旅游教育新发展，旅游专业教育成为我国高等教育中比较热门的专业。旅游发展需要更多的专业人员和复合型人才，高等院校作为培养旅游行业专业人才的重要基地，承

担着为市场输送更多出色人才的重任；长春职业技术学院李征和赵庆国以及喜来登酒店房磊讲解了目前国际上通用的酒店前台操作系统——酒店 Opera 管理系统，该系统能满足不同规模酒店以及酒店集团的需求，为酒店管理层和员工提供全方位系统工具；长春职业技术学院的张云涛老师讲解了调酒操作方式、常见装饰物的制作、常见鸡尾酒的调制等；全汇咖啡学校张秋萍总经理介绍了咖啡豆的甄别、咖啡机的使用、咖啡的烘焙技巧等。

通过参加这次集中培训，使我校教师进一步掌握了酒店学科最先进的教育教学理念。熟悉了酒店实践操作的基本技能。

### ► 我校举办“2018年度校级教学示范教师”评选

为不断巩固本科教学基础地位，发挥优秀教师的示范引领作用，进一步提升教师教育教学能力，我校于7月19日举行了“2018年度校级教学示范教师”评选会。党委副书记、纪委书记程越出席评选会，副校长赵莹，人事处处长吴慧贤，教学监督办公室主任、教务处副处长满歆琦担任评委，会议由校长助理、教务处长刘保庵主持。

本次“校级教学示范教师”评选会共有来自7个教学单位的七名教师参评，通过现场示范课展示和教学反思、汇报两个环节，各参评教师充分展示了各自的教师风范、授课水平与学术素质。

### ► 我校举办“2018年度优秀教师”评选

为进一步培育和践行社会主义核心价值观，深入树立我校人才培养中心地位和“立德树人”教育理念，宣传弘扬我校优秀教师的先进事迹和高尚的师德情操，教师教学发展中心于7月20日在行政楼三楼报告厅举行了“长春大学旅游学院2018年度优秀教师”评选。评选会评委由校长刘耀辉、副校长赵莹、人事处长吴慧贤、教师教学发展中心主任满歆琦担任。

## 教师发展与培训

本次“优秀教师”评选共有来自 7 个教学单位的 16 名教师参评，通过现场述职展示了我校教师的教师风范与教学经历、授课情况、教学成绩、教学艺术与方法、教学效果和科研能力。经专家评选和学校研究决定，谷颐、陈冬颖、张宇、唐永林、郑怡婷、胡迪、王羽、李圣状、赵静和贺娜 10 名教师为我校 2018 年度优秀教师。

### ► 我校首期“新入职教师教学能力研修班”圆满结束

在校领导大力支持下，由教师教学发展中心、人事处联合组织实施的我校首期“新入职教师教学能力研修班”项目圆满结束，共有 31 名教师参加了此次培训。

本期培训主要包括校史校情、规章制度、教师职业道德与发展规划、教科研能力、校园资源支持等方面的专题讲座，同时要求每位教师完成 15-20 分钟的微课练习，并组织了教学展示和考核。

科研处处长陈湘芹教授以《高校教师如何做科研》为题为新入职教师培训如何开展科研工作；图书馆办公室主任卢冬岩向新教师们介绍我校图书馆资源及其使用方法；商学院副院长陈守则教授做了题为《崇高的事业，神圣的使命》的师德师风和教学方法培训；教师教学发展中心主任满歆琦对全体新教师开展了教师管理制度培训。新教师们还观摩了旅游管理学院参加“第二届全国旅游院校优质课程说课大赛”获奖教师曹晶、苑晓赫、刘洋三人的说课和教学示范活动。

新入职教师们还依次走上讲台，开展互为师生的微课练习，并进行教学展示，校党委副书记、纪委书记程越、副校长赵莹、人事处处长吴慧贤和各教学单位负责人参加了本次活动。在看过新入职教师们的教学展示后，赵莹校长做了整体点评，她建议各位新教师在走上讲台的时候应做到从容自信、着装得体和语言规范；同时应注重教学设计，从课堂导入、精讲内容、板书设计、课堂小结、提问作业等方面进行精心设计；最后应注重专业知识的积累和拓展。校党委副书记、纪委书记程越指出新入职教师应从思想认识上与学校办学理念保持一致；授课思维逻辑严谨，思路清晰；刻苦练习板书等教学基本功；有

教学自信，准确传达专业知识。同时她寄望各位新教师能够精心上好教师生涯的每堂课。

最后，教师教学发展中心对新入职教师从教学规范、教科研能力和教学设计等方面进行了考核。每位教师还结合本期培训撰写了1500字的培训心得，大家对做好一名高校教师充满了信心。

本期新教师培训项目集中学习阶段累计开展专题讲座报告7场，教学观摩1场，聘请校内专家6位，有效的帮助新入职教师完成角色转换，提升师德修养、了解学校情况、掌握高校教育教学理念、教学方法与教学技能，深受大家的一致好评。

### ➤ 马克思主义学院举行 “提高教学质量，切实加强思政课的亲和力”交流会

6月25日下午，马克思主义学院举行了“提高教学质量，切实加强思政课的亲和力”研讨会。吉林大学马克思主义学院副院长、法学博士石瑛教授应邀为我校教师作专题报告。

石瑛教授就三个主题与大家分享了如何提升思政课教学的亲和力。首先，她认为思政课必须有完整的逻辑结构、内容体系，以传授知识、提升能力、提高素养为前提，但同时应关注学生需求和教学方法改革趋势，以合适的方法呈现内容，达到最佳的教学效果。其次，对于思政课教师的“理论恐慌”、“本领恐慌”她提出应该注意三个方面的提升，即“吃透”经典，不断提升自身理论修养；在提高教学能力、科研能力的基础上不回避社会现实问题，提升解释现实的能力；提升掌握信息的能力，紧跟社会发展步伐。第三，她认为思政课教学应以教师设计为主导、重视学生的需求和反馈，教学环节是教师与学生双向平等、双向互动、双向能动、双向促动的过程。

随后，马克思主义学院教师就实践教学、与青年学生如何沟通等思政课教学中的问题与石瑛教授进行了互动。

## ➤ 外国语学院举办民办院校科研地位与项目申报 学术讲座活动

6月29日下午，为切实落实学校教育教学质量年系列活动，提高青年教师的教科研研究水平和撰写能力，外国语学院特聘请长春大学外国语学院资深教授段士秀老师做题为“民办院校科研地位与项目申报”的学术讲座。外国语学院院长黄江、副院长王丹及青年教师出席了本次讲座。

段士秀教授从“科研在民办院校发展中的作用、人文社会科学研究立项渠道、科研申报中注意的几个问题”三方面深入浅出地讲解和阐述，重点对选题、选材、撰写项目申报书做了详细解析。与会教师认真做了笔记，并在会上与段教授做了深入交流，均表示此次报告深入人心，对申报课题有了更深的体会和想法，开拓了视野和选题面。

## ➤ 外国语学院参加第九届 AC21 学术联盟国际论坛

7月5日,应21世纪学术联盟(“AC21”)和吉林大学的邀请,外国语学院院长黄江、副院长王丹陪同校党委副书记、纪委书记程越参加了在吉林大学举办的第9届AC21学术联盟国际论坛。

本届论坛的主题为“跨学科研究和国际合作”“高等教育改革与慕课”“创新创业精神”,来自10个国家30所高校或教育机构的百余位代表出席了论坛,各抒己见。

在开幕式上,AC21联盟主席、日本名古屋大学理事兼副校长渡边芳人首先做主旨发言,介绍了AC21联盟的创办历史、成员院校间各类合作项目进展以及联盟未来的发展目标等。中国工程院院士、吉林大学校长李元元作了题为“全面提升高校的创新能力和做社会发展的引领者”的主旨演讲,他希望通过此次论坛推动AC21联盟成员院校与非成员院校和我省社会各界建立更多有效合作渠道,加强人才联合培养,推动合作科研,共同应对国际国内激烈竞争,实现高校、学术、学生全面协同发展。

论坛期间,我校代表与其他高校参会代表在分议题环节“跨学科研究和国际合作”展开探讨,并就昆士兰大学副校长莫函·克里什那莫非、东北大学副校长唐立新、开姆尼茨工业大学“精英集群”首席执行官洛萨·克罗尔、加札马达大学科研处副处长米尔万·乌莎达、泰晤士高等教育亚洲区域董事兼总经理郑柏霖的发言进行了深入交流。

此次AC21国际学术联盟论坛旨在引导大学在教育、研究和管理方面通过协作进行创新,为我校培养应用型本科国际化复合型人才提供了珍贵的参考资料和可行性方案,对我校人才培养转型、教学方法改革、“产学研”和国际交流一体化科学研究、培养学生创新创业能力起到了积极的推动作用。



## ➤ “第五届大学生艺术展演”艺术学院再创辉煌

根据吉林省教育厅 2016〔23〕号文件“举办第五届大学生艺术展演活动”的要求，艺术学院领导召开专项会议并布置工作任务，于 2017 年组织“创想无限”第一届大学生艺术作品征集活动暨院级比赛。对征集的 120 多幅作品进行筛选，最终评定出 60 多幅作品参加“第五届大学生艺术展演活动”。

经过省教育厅最终评选，我校推荐参赛作品获得“吉林省第五届大学生艺术展演摄影乙组（专业）”一等奖 1 名、二等奖 3 名、三等奖 5 名；“吉林省第五届大学生艺术展演讲画乙组（专业）”二等奖 1 名，三等奖 4 名；“吉林省第五届大学生艺术展演设计乙组（专业）”三等奖 6 名。

## ➤ 我校师生参加第四届吉林省“互联网+”大学生创新创业大赛“青年红色筑梦之旅”启动仪式

省教育厅于 6 月 23 日在通化市举办“青年红色筑梦之旅”活动全省启动仪式。吉林省高校工作委员会副书记、吉林省教育厅副厅长李戩威，共青团省委副书记王晓南，吉林省高校工作委员会宣传部部长、吉林省教育厅高校思想政治工作处处长张立军，通化市人民政府副秘书长王晓明，杨靖宇将军嫡孙马继民等领导出席启动仪式。仪式由吉林省教育厅高等教育处处长宋辉主持。

本次“青年红色筑梦之旅”活动安排了红色文化宣讲——靖宇精神专题报告、“青年红色筑梦之旅”启动仪式、“青年红色筑梦之旅”项目展览、“青年红色筑梦之旅”体验实践——参观杨靖宇将军烈士陵园等多项活动。我校教务处和团委按照省教育厅工作部署，组织师生代表赴通化参加本次活动，我校副校长赵莹、教务处副处长满歆琦亲赴通化参加活动。

李戩威勉励青年大学生并在会上发表讲话。他指出，全面启动我省“青年红色筑梦之旅”活动，既是深入贯彻习近平总书记回信精神

的重要举措，也是充分利用并发挥好我省红色文化资源，弘扬伟大的抗联精神，打造一堂有温度思政课的生动抓手。他希望青年大学生能在活动中展现昂扬风貌，以敢闯敢创的锐气、勇攀高峰的志气、蓬勃向上的朝气，勇立时代潮头、勇做创新创业先锋，以“青春梦”托起中华民族伟大复兴的“中国梦”，以实际行动响应总书记的号召。

24日上午，在“青年红色筑梦之旅”体验实践项目中，与会领导及嘉宾共同来到杨靖宇将军烈士陵园，向杨靖宇将军塑像敬献花篮，重温入党誓词，并参观东北抗日联军纪念馆。

### ➤ 我校学生代表队在吉林省第十八届运动会(高校组)中创历史最好成绩

6月21—24日，由吉林省教育厅主办的吉林省第十八届运动会（高校组）暨吉林省第十一届大学生运动会田径比赛在吉林财经大学举行。我校代表队在体育教研部毛岩总教练带领下，在教练员李长峰、林子程的精心指导下，全体运动员刻苦训练、积极备战，以甲组（高校组）团体总分第十三名的成绩、民办高校团体总分第一名的好成绩，创历史新高。

经过4整天的激烈角逐，我校多名运动员取得优异成绩，艺术学院15级学生于汐斩获金牌、银牌各一枚、旅游管理学院15级学生刘明明获一枚铜牌、商学院16级学生侯溪静，吕翔飞，姚江枫，许壮壮，17级学生邱佰航，工学院15级学生任明煜分别在运动会中取得好成绩，最终我校以团体总分41分的好成绩，为学校赢得了荣誉。

### ➤ 我校第四届中国“互联网+”创新创业大赛校赛圆满落幕

6月25日下午，第四届中国“互联网+”创新创业大赛校赛在教学楼255教室举行，共有28个主赛道项目和2个“青年红色筑梦之旅”赛道项目入围学校决赛，并进行了项目路演。校长助理、教务处长刘保庵，教监办主任、教务处副处长满歆琦，就业指导教研室主任王颖担任评委。

## 学科竞赛

本届大赛自4月初启动以来，共有254人次参与网上报名，网报项目57项，经过校内初评遴选出30个团队进入校赛环节。根据教育厅对我校“互联网+”参加省赛限额的要求，在学校决赛中选拔出“小红帽”视障人出行辅助系统和智惠乡村等5个项目参加省赛。

### ► 我校举办第四届中国“互联网+”创新创业大赛 省赛赛前培训会

6月28日下午，2018年长春大学旅游学院“互联网+”大学生创新创业大赛省赛赛前培训会在教学楼253顺利举办。商学院魏丹老师担任培训会主讲人，省赛参赛团队指导老师、参赛队员参加了此次培训会。

魏丹老师以参赛经验交流会的形式为主题，从创业项目商业路演的讲述逻辑和设计流程出发，重新梳理了路演PPT制作的方式方法，并辅以真实案例，帮助同学更为直观地掌握撰写技巧。

### ► 基础部举办2018“外研社杯” 全国英语阅读/演讲/写作系列大赛的校内海选

近日，基础部大学外语第一教研室举办了2018“外研社杯”全国英语阅读/演讲/写作系列大赛的校内海选。

本次活动是为了备战2018“外研社杯”全国英语阅读/演讲/写作系列大赛，为校赛选拔优秀选手，同时旨在鼓励学生通过参与竞赛提高英语技能，扩充英语词汇，开拓知识领域，激发对英语学习的兴趣，从而提高学生的英语水平。